
Psychiater v rozhovore o homosexuálnych kňazoch
poukazuje na obrovské problémy

26. marca 2024    Krátke správy

Katolícka Cirkev odjakživa zakazovala vysviacku mužov so sodomskými sklonmi za kňazov. Žiaľ, tento zákaz

sa nikdy striktne nedodržiaval a v posledných rokoch je čoraz častejšie úplne otvorene ignorovaný. Nemecký

katolícky denník Die Tagespost sa o tomto probléme rozprával s Christianom Spaemannom, psychiatrom

a psychoterapeutom.

Ilustračný obrázok: heterodoxný jezuita a obhajca LGBT v Cirkvi, P. James Martin SJ

zdroj: youtube.com

Podľa doktora Spaemanna je rozhodnutie Cirkvi odmietnuť homosexuálnych kandidátov hlboko

opodstatnené – a nejde len o chápanie kňazstva a katolíckeho učenia, ale aj o čisto praktické veci. „Myslím
si, že Cirkev vo všeobecnosti nikdy nemala a ani nemá dobré skúsenosti s vysvätením
homosexuálov za kňazov, prináša to vždy množstvo problémov,“ uviedol Dr. Spaemann.

„Katolícky kňaz, ako každý iný (muž), podlieha sexuálnym pokušeniam. Za posledných 2000
rokov bolo „padnutých“ viac ako dosť. Jednopohlavný kňazský seminár alebo kláštor vrátane
kláštora by mal byť priestorom ochrany, nie miestom pokušenia. Od homosexuálnych
seminaristov viem, aký emocionálny a hormonálny problém je pre nich život v seminári alebo
kláštore. Predstavte si kláštor s 30 mníchmi. Ak dvaja z nich majú sexuálne vzťahy so ženami z
blízkych dedín, kláštor to nezničí. Predstavte si však, čo sa stane, ak sa medzi mníchmi v tej
istej kongregácii rozvinú homosexuálne vzťahy, to je úplný rozklad,“ uviedol doktor Spaemann.

Na otázku denníka Die Tagespost o probléme homosexuálnej pedofílie Spaemann povedal, že v žiadnom

prípade nejde výlučne o cirkevný jav, pretože pedofília je vo všeobecnosti oveľa bežnejšia medzi

homosexuálmi ako medzi heterosexuálmi. Nemá to teda nič spoločné s kňazstvom ako takým.

„Homosexualita medzi kňazmi tiež rýchlo vedie k prehlbovaniu siete podpory a vplyvu. Vieme,
že promiskuita medzi homosexuálmi je nepomerne častejšia ako medzi heterosexuálmi, a to
platí aj v spoločnostiach, kde je homosexualita plne akceptovaná. Zatiaľ čo heterosexuálny
„padnutý“ má tendenciu buď opustiť svojho partnera alebo opustiť kňazstvo, homosexuálny
„padnutý“ vo všeobecnosti neurobí ani jedno ani druhé. Namiesto toho vstupuje do siete,
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ktorá preniká celou Cirkvou na všetkých jej hierarchických úrovniach, ako to bolo v prípade
kardinála Theodora McCarricka,“ uviedol doktor Spaemann.

Podľa Christiana Spaemanna môžeme hovoriť aj o o existencii homosexuálneho typu spirituality. Počas

svojej psychiatrickej praxe a skúsenostiach, ktoré získal pri terapiách s homosexuálnymi kňazmi a

zasvätenými osobami si všimol, že homosexuálni duchovní majú zvláštnu záľubu v „mysticky poňatom

erotizme“. Homosexuálni duchovní rozvíjajú teórie o „teológii orgazmu, o tom ako ponúknuť
orgazmus Bohu, alebo rozvíjajú teórie o tom, ako je možné cez mužské sexuálne vzťahy
dosiahnuť užší vzťah k Bohu“.

Psychiater Christian Spaemann však uviedol, že podobnú argumentáciu používajú aj násilníci v prípade

heteroxexuálneho zneužívania v rôznych zasvätených komunitách.

Tak mi napadá – nesedí to pomerne presne aj na „teológa orgazmu Viktora Fernandeza“, či

sexuálneho predátora Marka Rupnika, ktorý zneužíval slovinské ženské zasvätené osoby? Škoda, že dnes už

neexistujú benátske galéry, na ktorých by sexuálni predátori v Cirkvi a teológovia orgazmu mohli svoje

zvrátené pudy a úchylky radostne „vyveslovať“. Ako sa hovorí, v zdravom tele zdravý duch…

Ak si chcete prečítať viac o sexuálnych škandáloch sodomských i heterosexuálnych sexuálnych predátoroch

v Cirkvi, či rastúcej podpore sodomitov v Cirkvi, prikladám pod správou výber odkazov na články a krátke

správy – o týchto témach sme na našom portáli kriticky písali, na rozdiel od tzv. katolíckeho mainstreamu,

ktorý zaujal pozíciu mŕtveho chrobáka, čo je, mimochodom, viac menej pochopiteľné. Podľa

mainstreamových predstáv sa totiž nemá o kontroverzných témach informovať, podobne ako sa nemá „v

obesencovom dome hovoriť o povraze“ (slovenské príslovie).

Podľa môjho názoru práve v obesencovom dome by sa malo v rámci profylaxie hovoriť nahlas a dôrazne o

povraze, aby sa podobná smutná udalosť viackrát nezopakovala.

BK

Zdroj: pch24.pl, titulný ilustračný obrázok, zdroj – youtube.com
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